

ОТЗЫВ

научного руководителя на стажера кафедры сердечно – сосудистой хирургии ФПКМР Медицинского института Российского университета дружбы народов Рудмана Владислава Яковлевича

Рудман В.Я. в 1997 году окончил лечебный факультет Дальневосточного государственного медицинского университета по специальности «лечебное дело». С 1997 – 1998 г. обучался в клинической интернатуре по специальности «хирургия» в Краевой клинической больнице №1 Хабаровского края. В 2002 г. – профессиональная переподготовка по специальности «рентгенология». В 2008 г. – профессиональная переподготовка по специальности «сердечно – сосудистая хирургия» в НИИ патологии кровообращения им. Е.Н.Мешалкина (Новосибирск). В 2011г. – профессиональная переподготовка по специальности «рентгеноэндovasкулярные диагностика и лечение» в НИИ патологии кровообращения им. Е.Н. Мешалкина (Новосибирск).

С 2007 года по настоящее время является заведующим отделением рентгенхирургических методов диагностики и лечения Краевой клинической больницы №2 г. Хабаровска.

С 01.04.2014г. и по настоящее время является стажером на кафедре сердечно - сосудистой хирургии ФПКМР Медицинского института Российского университета дружбы народов, с целью подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

За время подготовки диссертации, Рудман В.Я. проявил себя как ответственный, грамотный, добросовестный и инициативный специалист. Порученные ему задания выполнял на высоком профессиональном уровне с хорошими результатами. Пользуется уважением среди администрации и врачей клиники, корректен и вежлив в отношениях с коллегами и пациентами.


Рудман В.Я. владеет необходимой научной методологией и подходами по решению сложных рабочих и научных задач. Постоянно стремится к усовершенствованию приобретённых знаний и навыков, активно принимает участие во Всероссийских научно-практических конференциях, с публикацией тезисов и статей. Владеет необходимым объемом рентгенохирургических навыков, принципами оказания экстренной помощи кардиологическим больным. За время подготовки диссертационного исследования в совершенстве овладел навыками функциональной и ультразвуковой диагностики, в особенности определением жизнеспособности миокарда методом стресс-эхокардиографии с добутамином.

Тема диссертации является частью научных исследований кафедры и отражает решение актуальных задач современной медицины. По теме диссертации опубликовано 8 научных работ. Все работы опубликованы в ведущих рецензируемых журналах.

Диссертационная работа Рудмана В.Я. на тему: «Эндоваскулярное лечение больных постинфарктным кардиосклерозом» завершена и может быть представлена для защиты в диссертационный совет по специальности 14.01.26 – сердечно – сосудистая хирургия.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой
сердечно – сосудистой хирургии ФПКМР
Медицинского института РУДН
(117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6),
доктор медицинских наук
специальность:
14.01.26 – сердечно – сосудистая хирургия



З.Х. Шугушев

Подпись удостоверяю:

Ученый секретарь Ученого Совета
ФПКМР Медицинского института РУДН,
кандидат медицинских наук, доцент



О.А. Доготарь